


Ратуша та вежа ратуші, з якої видно увесь Дрогобич 
з висоти пташиного лету, знаходяться в самому центрі 
старого міста на площі Ринок.
 
1

Костел св. Варфоломія, який почали будувати 
600 років тому, пам’ятає наш Дрогобич ще зовсім 
молодим містом. Гарний та величний ніби з казки, 
костел розкинув свої мури на площі Замкова гора.
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3
Найстаріша кав’ярня та готель, який колись мав 
назву "GrandHotel". Кажуть, що у цій кав’ярні можна 
було поласувати смачним морозивом з малиновим 
сиропом. Від кав’ярні та готелю починається вулиця 
Ковальська.

4
Собор Пресвятої Трійці. Кожен дрогобичанин знає як 
звучать дзвони собору, які вже 300 років закликають 
людей до спільної молитви або сповіщають про 
небезпеку. Дрогобицька святиня, яку шанує не одне 
покоління містян, милує око і душу своїми величними 
білими мурами на вулиці Трускавецькій, 2.

Красивий будинок з понад сторічною історією, 
що привертає увагу гострим шпилем та казковою 
фігурою Меркурія, збудований бургомістром Яном 
Нєвядомським. У своїх пекарнях він випікав смачні 
рогалики та тістечка, які так любили дрогобичани. 
Будинок цей знайдемо на вулиці Жупній, 4.

5

Дім видатного дрогобичанина, польського 
письменника та художника єврейського походження 
Бруно Шульца. У ньому митець прожив половину 
свого життя. Тут писав свої геніальні оповідання про 
наше місто та його мешканців. Знаходиться будинок 
на  вулиці Юрія Дрогобича, 12.
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Одна з найгарніших вілл у Дрогобичі належала 
славному бургомістру Раймонду Ярошу. Вишукана 
ззовні, колись сяяла такою ж розкішшю та багатством 
всередині. Ще й досі, заглянувши до вілли Яроша, 
побачимо мальовничі вітражі з тих часів, що 
виблискують на сонці різними барвами.  Обов’язково 
знайди її на вулиці Шевченка, 23.
 

8
Вілла Лазаря Ґартенберґа. Була власністю  багатющого 
нафтового магната. Кажуть, він був настільки багатим, 
що хотів устелити срібними монетами підлогу вітальні 
своєї вілли. Хтозна, можливо, десь ще сховані його 
скарби. Можеш перевірити це сам - вілла Ґартенберґа 
знаходиться на вулиці  Шевченка, 12.

9 Парк Степана Бандери. Центральний парк у Дрогобичі. 
Улюблене місце прогулянок молодих дрогобичан.

Площа Тараса Шевченка. Простора центральна 
площа, якою так любо прогулятися влітку. Адже окрім 
пам’ятника Тарасові Шевченку, окрасою площі є 
кольоровий музичний фонтан.

Дрогобицький міський парк культури та 
відпочинку. Колись улюблене місце усіх дітлахів, де 
можна було поплавати на катамарані, випробувати  
безліч атракціонів та гойдалок. Кілька поколінь 
дрогобичан досі з ностальгією згадують найкращі часи 
цього парку.

Бібліотека імені В’ячеслава Чорновола. Історична 
будівля, яка окрім естетичної насолоди, дарує нам 
ще й інтелектуальну. Це місце - справжній палац 
знань та важливої інформації. Колись це був будинок 
престарілих, в якому доживали віку євреї в поважних 
літах. Знайдемо його на вулиці  Шевченка, 27.

Справжнісінькій Палац мистецтв, у якому ти 
зможеш побачити мистецькі скарби різних віків. А 
ще цей гарний будинок, якому вже понад сто років, 
називають Віллою Б'янки. Так звали головну героїню 
твору Бруно Шульца «Весна». Кажуть, що саме тут, на 
вулиці Шевченка, 38, вона справді жила, надихаючи 
митця наче муза.

Головний корпус нашого педагогічного університету 
імені Івана Франка. Тепер тут навчаються на вчителів, 
а колись у цьому будинку була гімназія імені Короля 
Владислава Яґелли. Нині це вулиця Івана Франка, 24.

Народний дім імені Івана Франка. Тут завжди людно 
та гамірно. Побачиш його здалеку, адже це величезний 
будинок з гігантськими колонами. 

Вілла Гершдерфера. Збудована у 1900 році, тож точну 
кількість років можна одразу полічити безпомилково. 
Біля цієї вишуканої вілли неймовірно гарно, коли цвіте 
рожева магнолія, котра розкинула своє пишне віття 
у невеликому садочку біля дороги на вулиці Івана 
Франка, 16.

Хоральна синагога. Одна з візитівок нашого міста. 
Вже майже 200 років височить ця єврейська святиня у 
Дрогобичі, вселяючи у серця містян і туристів велич та 
спокій віків. Вона  є однією з найбільших у цій частині 
Європи. Вирушай на вулицю Пилипа Орлика, 6, щоб 
побачити цю дивовижну споруду на власні очі.

Монастир Святих Верховних Апостолів Петра і Павла. 
Заснований ще у 1775 році. Тут завше панує особлива 
атмосфера, адже увійшовши за високі цегляні мури 
монастиря, одразу відчуваєш як гамірне місто зникає 
за твоєю спиною, а час ніби зупиняється… В цій тиші 
можна відчути як історія нашого міста прямувала 
найдовшою вулицею Дрогобича – Стрийською.
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Колись тут був суд. Ця будівля багато бачила на своєму віку. 
Вона слугувала і тюрмою, і катівнею - сотні дрогобичан 
зазнали тут тортур та смерті. Це трагічне місце. В пам'ять 
про жертв тоталітарних режимів створено музей "Тюрма 
на Стрийській". (Вул. Стрийська, 3).

20
Церква святого Юра. Цю унікальну дерев’яну 
святиню, якій вже понад півтисячі років, називають 
Прикарпатською поемою в дереві. Недарма відомий 
у цілому світі старо-винний храм, став пам’яткою 
архітектури національного значення і внесений до 
світової спадщини ЮНЕСКО. Кожен дрогобичанин знає, де 
знаходиться церква св. Юра - на вулиці  Солоний Ставок, 25.

21
Славна солеварня, з якої розпочалася історія міста. 
Кажуть, що майже тисячу років наші предки в цих 
околицях видобували сіль. На гербі Дрогобича 
красуються дев’ять топок солі, адже це символ міста, 
його гордість та багатство. Отож місце народження 
Дрогобича знаходиться на вулиці Солоний Ставок, 27.

22
Церква Воздвиження Чесного Хреста.  Дерев’яна 
церква, котра знаходиться зовсім поруч з церквою 
святого Юра. Перша згадка про неї датується 1496 роком, 
а це на шість років швидше, аніж Христофор Колумб 
відкрив Америку. Уявіть собі, що це було 500 років тому! 
Тепер церкву надійно охороняють пожежники, адже їхня 
частина знаходиться поруч - на вулиці  Зварицькій, 7.

24
Вілла Давідмана. Кажуть, колись давно у ній було 
гамірно, адже дрогобичани влаштовували тут гучні 
вечірки. Ще й досі ці стіни пам’ятають веселі та добрі 
часи, коли музика й веселий сміх лунали на всю  
вулицю Січових Стрільців, 2.

25
Пам'ятник Борцям за волю України та 2000-ліття 
Різдва Христового. Під високим хрестом сидить янгол, 
що охороняє сон та спокій дрогобичан. Це один із 
символів сучасного Дрогобича.

26 Пам'ятник загиблим воїнам Другої світової війни 
"Вічний вогонь". 

27
Дім, на якому є справжнісінька статуя свободи. 
Чогось схожого у Дрогобичі більше не знайдеш. Це 
гарний та величний будинок, якому вже понад сто 
років. Тепер у ньому мають честь вчитися ліцеїсти, 
адже це  Дрогобицький педагогічний ліцей. (Вул. І. 
Франка, 36).

28
Вілла Ляльки.  Чому її так називають - загадка, яку 
можеш розгадати тільки ти. Але спочатку знайди цю 
віллу на вулиці Лесі Українки, 70.

29
Колись тут був єврейський Дім сиріт. Нині - 
історичний факультет Дрогобицького державного 
педагогічного університету імені Івана Франка. (Вул. 
Лесі Українки, 26).

30
Вілла Хальпернів. Вона дуже гарна та водночас 
непомітна. Йдучи вулицею Лесі Українки, зверни увагу 
на будинок під номером 70. Ти будеш вражений, адже 
цілком можливо, що досі ця краса була невловимою 
для тебе. 

31
Ось тут Шпихлір. Збудований 1778 р. за наказом 
самого цісаря Австро-Угорської імперії. Колись у цій 
будівлі зберігалося зерно, тож її охороняли так, як 
ніяку іншу будівлю у Дрогобичі, адже тоді зерно було 
на вагу золота. Знайти цю споруду можна на вулиці 
Михайла Грушевського, 16. 

32
Найстаріший міський цвинтар. Заснований 3 травня 
1790 року. Тут спочивають багато поколінь дрогобичан, 
а з ними й історія міста, яку ми пам’ятаємо, і яку вже 
встигли забути. На вулиці Трускавецькій на величному 
пагорбі розкинувся мовчазний та вічний некрополь.

Безкоштовно мапу можна отримати 
у Туристично-інформаційному центрі 
м. Дрогобича за адресою: пл. Ринок, 1. 

Довідки за тел.: +3 8097 78 66 009
 www.drogtravel.com

23
Вілла Фоєрштайна - це справжній казковий 
будиночок, який виглядає на вулиці так, ніби чарівник 
переніс його сюди з якоїсь відомої казки. Колись тут 
жив відомий дрогобицький чиновник, а тепер у ньому 
розташований музей. Обов’язково відвідай це місце. 
Адресу легко запам’ятати - вулиця Січових Стрільців, 11. спільний проект ТІЦ м.Дрогобича
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